Posloupnosti

Napiste prvnich pét ¢lent posloupnosti

1
a) {n+ }; ¢) ar=1;a3=2; Gpqz = tng1 — 2, ;
n
2
b) 14+ =5 d) ax=1;a2=2;ap=as-...-an_1.
n

Vyjadiete n—ty clen posloupnosti:
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V aritmetické posloupnosti je paty ¢len roven 36 a desaty ¢len a;g = 76. Vypoctéte ayp, diferenci d
a soucet ss prvnich péti ¢lenu dané posloupnosti. [ar =4; d=8; 55 = 100]

V geometrické posloupnosti {a,} je as = 12, a7 = 192; vypoctéte ay, kvocient ¢ a soulet ss.

[a1 =3; ¢g=2; s5 =93]

. 3 4 . . . .
Dokazte podle definice, ze posloupnost { nt } ma limitu 3 a je klesajici. Kterym indexem
. . 1
pocinaje se v8echny dalsi cleny 1isi od ¢isla 3 0 méné nez Too" [no = 400]
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Dokazte podle definice, ze posloupnost { (5) } ma limitu 0.

2n? —3n+1
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Dokazte podle definice, Ze posloupnost { } diverguje k —oo.

Vypoctéte limity
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Vypoctéte limity posloupnosti:
1 1
a) nli_»n;Q;(l—I—?-l—i%-l—...—l—n) [5]
b g OGP - 10
n—oo (3n+ 1)1+ (n— 1)? 41
. 2n® 4 3n :
c) nlLH;o P 1) [16]
i $/n3+2n—1
R S .
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Vypoctéte limity posloupnosti:
(n+ 2!+ (n+ 1)!

) nt-oo (n+2)!—(n+ 1!
3” n
b  lim — 0

=00 3n+1 + 5n+1

) i L + ! + + !
c m(—+—+ ...
n—oo\1-3 3.5 2n—-1)-2n+1)

Vypodététe

. /n?. cos(n!)

li [0]
Dokazte

lim ¢/a=1; a>0.
Dokazte
lim ¢/n=1.

Vypodététe

1 6n+5
lim (1 + —) .
n—00 2n

Napiste prvnich pét ¢lent posloupnosti:
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2) {n+1}’ ) {3712—1—4}’ 2 {(3) } o {1+ 92}
1 n
e) {<1+_) }a f) a1:a2:1;an+2:2an+1+an;
n
g) a1 =1;a3=2; g2 = an.anq +(—=1)"
Vyjadiete n—ty clen posloupnosti:
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a) ’4’6’8’ 10’ [a om
11 1 1 1 1
b - =, =, =, = = —
) 2°1°8 167 32° [a” on
c) 0,2,0,4,0,6,0, 8, [anzg(H(—l)”)]
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d 2, =, =, =, =, = =
) ’2’3’4’5’6’ [an n ]
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Vypoctéte k dané aritmetické posloupnosti zadané veli¢iny:
a) as =12; a7y =32; a1 =7; d=7; s5 =7

b) a5 =20; a10=80; ay =7; d="; s =7

¢) a1 =5;d=3; ais =7; s10 =7

[a1=2,d=5, s5 = 60]
[ap = =28, d =12, s = 12]
[a12 238, S10 = 185]



d) a6 =35, d=4; ay =7; s =7 [a1 = 15, 56 = 150]
e) 13 = 28; asy = 94; az =7; d =7 [as = =32, d = 6]
f) 510 =820; d=6; ay =7; ajo =7 [a1 = 55, ajp = 109]
) s7 = 100; s12 = 220; a3 =7; d =7 a—@ d—%
g 7T = y 912 — ; 11— _- 1_7a _21

58 209
h) sg =124 594 =635; ay =7; d =7 [01:—3, :H]
Vypoctéte soucet, vsech prirozenych éisel od 1 do 100. [5050]
Vypoctéte soucet vsech sudych éisel od 2 do 200. [10 100]

Vypoctéte k dané geometrické posloupnosti zadané veli¢iny:

a) a1 =4,q¢q=2; ag =7, sg =7 [as = 128 | s5 = 252]
3 16 211

b) a3:12,q:§;a1:?,55:? [0123,5527]
15 465

¢) as =15, ag =120 ¢ =7, ay, s5 =7 [q:?,a1:Z,55:T
d) s5 =121, ¢=3; a1 =7, a5 =7 [a1 =1, a5 = 81]

Uzitim definice limity posloupnosti dokazte, ze
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Dokazte podle definice, ze posloupnost {? } je rostouci a méa limitu 3. Kterym indexem pocinaje
n

se vSechny dalsi ¢leny 1isi od ¢isla 3 0 méné nez m? [no = 99]

Dokazte, ze
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Vypodététe
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Vypodététe
142 1+i4+ .. 4+2L
2) <+ +3+ . —|—n_ﬁ); by lim +%+ +21’
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Vypodététe

(=43 o
o) lm g P im o
2n+1 4n+1 n
o) nlingoﬁ; d) nllnéﬂian; a>0;
o) lim =% a>0.

n—oo @ +a~ " ’
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a) §;b) 1;¢)4;d) 0, a<1; §,a:1; l,a>1;e) —1,a<1;0,a=1;1,a>1
Vypodététe
a)  lim 2n2.c0sn; b) lim n.sinnz.

[2) neexistuje; b) 0]

Dokazte, ze posloupnost

(o))

je klesajici a zdola ohranicend, a proto konvergentni.

Vypodététe




